

Государственный министр иностранных дел Республики Индия посетил Самарканд



Находящийся в нашей стране государственный министр иностранных дел Республики Индия Мобашар Джавад Акбар 31 октября 2016 года посетил город Самарканд.

Гость посетил место упокоения Первого Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова в комплексе Хазрат Хизр и отдал дань уважения его памяти.

Отмечалось, что Ислам Каримов был основателем независимости Узбекистана и выдающимся государственным деятелем, осуществившим колоссальную работу на пути развития страны, крупнейшим политиком, достойно защищавшим интересы своего государства и Центральноазиатского региона на международной арене.

– Кончина Первого Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова ввела в глубокую скорбь также и правительство и народ Индии, так как он был не только главой Узбекистана, но и миролюбивым, мудрым политиком, завоевавшим высокий авторитет на международной арене, – говорит Мобашар Джавад Акбар. – Огромны заслуги Ислама Каримова в укреплении сотрудничества между Индией и Узбекистаном в торгово-экономической, культурно-гуманитарной сферах. Мы готовы последовательно продолжать это сотрудничество.

Гости из Индии с большим интересом ознакомились с рассказывающими о почти трехтысячелетней истории города Самарканда уникальными экспонатами и предметами старины в музее "Афросиаб", всемирно известными настенными рисунками. Большое впечатление на них произвел документальный фильм об истории древнего города.

Во время посещения комплекса Имама Бухари была представлена информация об истории создания памятника, о широкомасштабной созидательной и благоустроительной работе, осуществленной здесь в годы независимости под руководством Первого Президента Узбекистана Ислама Каримова.

Мемориальный комплекс Мирзо Улугбека и другие исторические памятники древнего города, выставка изделий национального ремесленничества также вызвали большой интерес у гостей. Члены делегации дали высокую оценку великому гению наших предков, построивших такие уникальные архитектурные памятники, бережному отношению нынешних поколений к богатой истории народа.